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PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNIcIPAL DE ILHA oAS FLORES - SE

Ata da sessão ordinaria da Câmara Municipal de llha das Flores (SE)

como abaixo se lê:

No dia 12 do mês de Março do ano 2O25 ás 09:00 horas, reuniram-se no

Plenário da Câmara Municipal de llha das Flores, sob a presidência do
Vereador José Gilvânio Rodrigues Doria, os senhores vereadores: Manuela
Pereira (vice-presidente), Maria Cícera Tenório da Silva (ía secretária), Antônio
Roberto Lisboa Filho (2o secretário), e os demais vereadores: Michell Anderson
Oliveira Feitoza, Jose Sebastião Filho, Ariana lnocêncio de Brito e Renyson
Tavares Henrique Alves, ausente o vereador Wesley lnocêncio de Brito.

Havendo número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão ordinária.
No pequeno expediente o segundo secretario realizou a leitura da ata da
sessão anterior, do Projeto de Lei de no05l2025 de autoria Poder Executivo,
cujo objeto é Autorizar o Poder Executivo Municipal a alienar, mêdiante doação
onerosa á "Cooperativa Agropecuária de llha das Fores - COOPERFLORES,"
o imóvel público que especifica, e dá providências correlatas". leitura do
Decreto Legislativo de no O1l2O25 de autoria do vereador Michell Anderson

Oliveira Feitoza propondo ao Legislativo titulo de cidadão llha Florence ao

Senhor Valdemir dos Santos. Leitura do Decreto Legislativo de no 0212025 de
autoria da Vereadora Maria Cícera Tenório da Silva, propondo ao Poder
Legislativo, Titulo de Cidadão llha Florence ao senhor Rodrigo dos Santos.
Leitura do Decreto Legislativo de no O3l2O25 de autoria da vereadora Maria

Cícera Tenório da Silva, propondo ao Poder Legislativo título de cidadão llha

Florence a senhora Fernanda Nunes Mota. lndicação de no 2712025 de autoria
da vereadora Maria Cícera Tenório da Silva solicitando ao Poder Executivo que

seja feito o calçamento a paralelepípedo na Rua da Mangueira no Povoado

Aroeiras. lndicação de No 28/2025 de autoria da vereadora Maria Cícera
Tenório da Silva propondo ao Poder Executivo que seja feito a construção de
uma pequena Praça com a lmagem do Padroeiro no Povoado São José.
lndicação de no 2912025 de autoria do vereador Antônio Roberto Lisboa Filho
propondo ao Poder Executivo solicito que seja feito a criação de uma Escolinha

Municipal de Futebol. lndicação de n" 3012025 de autoria do veador AntÔnio

Roberto Lisboa Filho propondo ao Poder Executivo, solicito que seja feito
instalação de Wi-fi grátis nas Praças e pontos turísticos de llha das Flores e
povoados. Na ordem do dia o vereador líder do Prefeito solicitou, de forma
verbal a tramitação em regime de urgência do Projeto de Lei no05/2025,

oportunidade em que o senhor presidente efetivou a leitura e colocou em

discussão a urgência ao Projeto de Lei de no 0512025 de autoria do Poder
Executivo, sendo aprovado por maioria, imediatamente a vereadora Ariana
lnocêncio de Brito pediu vista sobre a referida matéria. O pedido de vista foi
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rejeitado pelo Plenário. Ato continuo o Presidente suspendeu " "".àào 
poa

alguns minutos, a pedido do presidente da CCJ para reunião da Comissão. Ao

retornar os trabalhos o representante da comissão apresentou parecer em
plenário, pela constitucionalidade da matéria e o encaminhamento para o
Plenário. Em seguida o vereador José Sebastião filho saudou a todos
presentes e parabenizou o gestor pôr tal projeto e já antecipou seu voto

favorável. O vereador Antônio Roberto Lisboa Filho saudou a todos da galeria

salientou que é um projeto muito importante para regularizar situação de fato já

existente, adiantando seu voto favorável. Mediante parecer favorável da CCJ o

Presidente submeteu a matéria ao Plenário, havendo sido aprovada em 1a

votação por maioria os Vereadores, apenas uma abstenção da vereadora

Ariana. O presidente colocou em discussão o Projeto de Decreto Legislativo de

no O1t2O25- de autoria do vereador Michell Anderson Oliveira Feitoza. O

vereador Michell Anderson Oliveira Feitoza saudou a todos e salientou sobre

sua indicação que é um privilegio poder conceder o titulo a essa pessoa conto

com o apoio dos nobres pares. A vereadora Maria Cícera Tenório da Silva,

José Sebastião Filho saudaram a todos e parabenizaram o vereador Míchell

Anderson Oliveira Feitoza por sua indicação e já anteciparam seus votos

favoráveis. O presidente colocou em discussão as proposições de no02/2025

de no03/2025 e as indicações de no2712025 e a indicação de no28/2025 de

autoria da vereadora Maria cícera Tenório da silva. A vereadora Maria cícera

Tenório da Silva saudou mais uma vez. Quero Íalar um pouco desse primeiro

requerimento, que é um título de cidadão ao senhor Rodrigo dos Santos

conhecido por nome Miau, uma pessoa que reside já no povoado Senão há

muitos anos, que é de Alagoas. Eu acredito que todos saibam disso, que o

Miau não é daqui de llha das Flores. E é um título bem merecido. Uma pessoa

que tem uma trajetória muito boa na política comigo. Ele sempre esteve ao

meu lado, como âo lado do nosso prefeito Robson Martins. sobre o proposição

de no03/2025E a nora do Ney, a esposa do Tiago. É uma pessoa que hoje

botou um comércio em nosso município. lsso só vem a fomentar a nossa renda

aqui. Assim, dando mais qualidade de vida, emprego às pessoas' que eu

acredito que ela tem vários funcionários, e já conto com o apoio dos nobres

vereadores. E a indicação de no 2712025 é que seja construído o calçamento

em paralelepípedo à rua da Mangueira. É uma das minhas indicações da

minha gestão anterior, que eu botei na Casa do Povo e até agora não foi feito,

não tenho dúvida disso. que é o calçamento em paralelepípedo da rua da

Mangueira. A indicação de no28l2125 Fui procurada por alguns moradores,

inclusive tem uma lista de pessoas, um abaixo-assinado, que eu vou entregar

ao prefeito amanhã ou depois. para que ele faça a construçâo dessa mini praça

com a imagem de São Jose. E que a imagem de São Jose, é por isso esse
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abaixo-assinado, inclusive o padre também vai assinar, que seja colocada essa

imâgem ao lado da quadra, dando assim o nome de São José, que é o bairro,

antigo povoado Bolivar, que hoje é bairro São José. O vereador Renyson

Tavares Henrique Alves parabenizou a vereadora por sua indicação e já
antecipou seu voto favorável. O presidente em posse da palavra colocou o
requerimento de no02l2025 e O3l2O25 e indicação de n 02712025 e 2812025 em

votação o qual foram aprovados por unanimidade. Após as votações o

presidente colocou em discussão as indicações de no29l2O25 e 3Ol2O25 de

autoria do vereador Antônio Roberto Lisboa Filho. O vereador Antônio Roberto

Lisboa Filho, essas indicações, primeiro da Escolinha Municipal de Futebol,

que tendo em vista que somos um celeiro de craques aqui, formadores de

muitos craques, inclusive jogadores de Série A, de brasileiro, Série B, hoje tem
jogadores jogando no exterior. Vejo a necessidade também dos jovens como

um lazer. Uma forma de crescimento dos nossos jovens, tanto mentalmente,

fisicamente e a questão de saúde. E sobre a questão do Wi-Fi, da instalação

do Wi-Fi nas praças e pontos turísticos de llha das Flores. Eu vejo que hoje em

dia o mundo está todo conectado e sentimos a necessidade também desse

lazer. para a nossa população. Então, são essas as minhas considerações e

conto com o apoio dos pares. a vereadora Ariana lnoéncio de Brito Bom dia

mais uma vez, parabéns ao meu amigo Antônio Roberto Lisboa Filho sempre

pensando na juventude. Na galerinha aí que está chegando agora, é de

extrema importância. Conto com o meu voto favorável. E Wi-Fi. Hoje tudo é

internet. A gente sai de casa sem Wi-Fi, sem intemet no celular, é a mesma

coisa que estar sem nada no bolso. EntÊio, conto com o meu voto favorável O

vereador Renyson Tavares Henrique Alves saudou a todos e salientou de ser

muito importante. Eu, como vereador, legislo também aqui nessa casa,

compacto todas as mesmas ideias que o senhor tem de trazer mais esportes

para os nossos jovens, porque eu acredito que através do esporte, através

dessa interação social, quê a gente como poder público, a gente poder trazer

esse jovem mais para perto, isso afasta ele de caminhos ruins. A gente

consegue dar a educação para eles e através do futebol principalmente, a

pessoa começa a ter uma maturidade, como você disse, vários jogadores já

foram lançados a partir da nossa cidade aqui, e faz com que esses jovens

tenham um sonho, realmente, de fato, que se empenhem, que se dediquem a

fazer isso. Então, fazer uma escolinha municipal daqui, para que o prefeito faça

isso, será muito interessante, muito interessante mesmo, porque futuramente,

futuros craques podem sair da escolinha que a gente, como poder pÚblico, a

gente proporcionou para eles. Sobre a instalação do Wi-Fi nas praças, eu

acredito, não lembro, mas há uns, quando o Cístiano ainda Hoje, o atual

deputado era prefeito e tinha Wi-Fi aqui. É interessante. Não sei se ainda tem
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contrato em vigência, se não tem ainda, mas além de realmente a gente poder

votar a favor disso aqui, recomendo que o senhor também fale com o prefeito

para saber sobre isso, se até possível é permitido. lsso vai acontecer. Mas será

muito bom. Com toda certeza. Hoje o mundo e muito conectado. A vereadora

Maria Cícera Tenório da Silva parabenizou o senhor vereador Antônio Roberto

Lisboa Filho pelas suas duas indicações, que são de suma importância para os
jovens. A primeira, que é da escolinha de futebol, que daqui pode sair um

craquê, como nós temos já em nossa cidade, pessoas, jogadores proÍissionais.

Então, é de suma importância, não só para ter um crack na nossa cidade, para

tirar das drogas, das ruas, que é de suma importância. E a outra é o Wi-Fi, que

acredito que já tenha, Foi na gestão de Robson também. Foi colocado em

todas as praças. É procurar saber o motivo, por que não tem, e tentar reativar'

Só é reativar e Íica tudo ok, porque todo mundo tendo como uma internet, que

hoje nem todo mundo tem condições de pagar, que hoje o menor pacote é 50,

60 reais. Então isso já é uma ajuda grande para a comunidade. o vereador

José Sebastião Filho. Eu como amante do esporte e como ex-jogador de

futebol, em relação à escolinha, É uma brilhante indicação, onde o nosso

município é o celeiro de jogador e precisa de uma oportunidade, de uma

escolinha para poder a pessoa desenvolver a criança, tirar de maus caminhos'

Então, eu parabenizo Vossa Excelência por essa brilhante indicação, que é

louvável e eu tenho certeza que o prefeito Robson vai olhar com carinho.

Então, desde já eu antecipo meu voto favorável e a outra indicação sobre Wi-

Fi, acho que a prefeitura tem um contrato nas praças. Eu não sei se está

ativado. Então, vamos rever isso aí, para poder, as pessoas que não têm

acesso à internet, têm nas praças. Mas, dele já e o meu voto favorável' n

vereadora Manuela Pereira saudou a todos e parabenizou Antônio Roberto

Lisboa Filho pela sua indicação da escolinha, porque a gente percebe que é

uma vontade latente dentro desses jovens, e desperta o dom que eles têm.

Então, parabéns pela sua indicação. Após as discursões o presidente colocou

as indicações de no29l2125 e 3012025 em votação a qual foram aprovado por

unanimidade. Na explicação pessoal o presidente franqueou a palavra para os

parlamentares se pronunciarem. A vereadora Maria cícera Tenório da silva

saudou a todos e agradeceu aos nobres vereadores pela aprovação em suas

indicações. A vereadora Ariana lnocêncio de Brito saudou a todos. Quero aqui

registrar e que fique claro para todos. Nunca fui e nunca serei contra a
população, tampouco contra a cooperativa, onde tenho tantos amigos'

Momento algum sequer eu disse que sou contra o projeto. Ao contrário, só

quero garantir a legalidade dos atos desta casa. Estamos no mês da mulher,

quero parabenizar. As minhas duas amigas vereadoras, Cícera, Manuela, as

funcionárias da casa, Ju, Rayelle, Celi e Cíntia. O vereador Renyson Tavares
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Henrique Alves saudou a todos e pediu ao presidente para que fizess'ê.o uso
da tribuna. Gente, hoje eu vim aqui na tribuna paru ÍalaÍ sobre um fato qüe"
acontece corriqueiramente no nosso município, que é a falta d'água de nossas
cidades. Por incrível que pareça, a nossa cidade, as nossas casas estão a 50,
100 metros do rio, e esse problema vem acontecendo anualmente, após anos.
Eu, via a luta do vereador José Sebastião Filho, enquanto não era vereador
ainda, vinha a sua luta, a sua batalha, o senhor ia lá na Deso, cobrava. e esse
problema não acontecia. Principalmente em períodos festivos que a gente tem,
carnaval, período de festas, quando a cidade enche, a gente sofre com esse
problema. Tem cidades no sertão que é muito distante do rio, e chega água e
não falta água, e a gente tem um rio a 50 metros e '100 mekos, e a gente sofre
com a falta dela. Só para finalizar. Deixo esse ofício, requerimento legislativo,
coletivo, com assinatura da maioria dos vereadores, colocasse os artigos que
prorrogam a gente, que no regimento interno da gente, o. artigo 123.0
Vereador Michêll Anderson Oliveira Feitoza, Eu gostaria aqui de fazer alguns
registros. Gostaria de registrar a importância e agradecer aqui aos pares, na
qualidade de lÍder do governo, agradecer pela aprovação desse projeto, onde
regulamenta os terrenos onde fica situada a cooperativa "cooperflores" uma
entidade que nos últimos três anos só cresce e que traz desenvolvimento para
a nossa cidade. Onde, em conversa com o presidente Cairo, ele me relatou
que hoje a cooperativa gira em torno de 2,5 milhões mensal. Coisa que nosso
município tem a honra e a satisfação de ter uma grande indúskia. gerando
renda, gerando emprego, onde tem 75 empregos diretos e mais 150 indireto.
Aqui o que esteve em discussão foi o bem do nosso povo, onde veio para essa
casa esse projeto, onde regulamentou uma coisa que ficou lá no passado. em
aberto. E quando eufiza nossa explanação na discussão do projeto, foi que as
coisas erradas das administrações passadas estavam sendo consertadas pela

atual administração e pelo esse grupo político que tanto faz o bem ao povo
ilha-Florence. O que está em discussão aqui não é dizer sim nem balançar a
cabeça para prefeito que está de plantão. O que está aqui é o bem do povo,

onde esse projeto foi discutido e aprovado em regime de urgência, com os
kâmites legais passando pelas comissões e aprovada pelos pares que querem

o bem da comunidade. Sem mas nada a ser tratado foi encerrada a sessâo
onde será lavrada, e após aprovada será assinada pelo presidente e pelo

aat'd,/Á.-,4 /s.,q
JosÉ crLVÂNro RoDRrcu

PRESIDENTE

%tum
DÓRIA ANTôNto RoBERTo LlsBoA FtLHo

2. secretário
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segundo secretário.


